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Comunidad del barrio Bolívar dialogó con secretarios de despacho
En la sede Gerardo Garrido de la Institución Educativa Técnico Industrial, la Administración Municipal realizó una reunión con representantes de los comerciantes, carretilleros, cocineros y comunidad en general del Barrio Bolívar para hablar temas que atañen al sector.
Secretarios de despacho escucharon atentamente las inconformidades y recomendaciones de los representantes que asistieron a la reunión, en la cual se trataron temas como la reubicación temporal de los comerciantes informales en el Parque Carlos Albán, acondicionado y desinfectado para prestar el servicio en los últimos días, la reactivación de la economía en la plaza de mercado sin exponer a los consumidores, recuperación y mejoramiento de las vías del sector, pago de impuestos, entre otros.
Para buscar soluciones conjuntas, la reunión contó con la presencia de los secretarios de Gobierno, General, Salud, el jefe de la Oficina de Gestión del Riesgo, delegados de la Secretaría de Infraestructura y del Acueducto. 
"A todos nos corresponde generar las condiciones de bioseguridad en las plazas de mercado para evitar el contagio de más personas", manifestó, Rocío Cuenca, Secretaria de Gobierno.

Diálogo comunitario con líderes de las comunas 4 y 6 de Popayán
Una nueva reunión con Asocomunales, esta vez con dignatarios y ediles de las comunas 4 y 6, sostuvo la Administración Municipal bajo el liderazgo del Alcalde Juan Carlos López, en el marco de los denominados Diálogos Comunitarios. 
[bookmark: _GoBack]Graves problemáticas de inseguridad en los barrios de la comuna 6 de Popayán fueron expuestos en la reunión virtual, debido a que en tiempo de pandemia, se han aumentado los hurtos y raponazos en los distintos barrios. 
Ante esto, se hace la invitación a estar unidos la Administración, la Fuerza Pública y ciudadanía, para solucionar la problemática social y económica de la ciudad, construir nuevos CAI de Policía, gestionar el aumento del pie de fuerza al Gobierno Nacional, instalar cámaras de seguridad y alarmas en sitios críticos.
Por su parte, los líderes de la Comuna 4 solicitaron sean atendidas sus problemáticas de inundaciones, reposición de redes de acueducto y alcantarillado, recuperación de escenarios deportivos, arreglo de vías, gestionar ayudas humanitarias y fortalecer la seguridad. 
Para el Alcalde Juan Carlos López, "se necesita articular con dirigentes de organizaciones sociales y comunitarias para poder construir juntos lo que va a ser la ejecutoría del Plan Municipal de Desarrollo; volver a Popayán más competitiva, combatir el desempleo, trabajar por la seguridad alimentaria y recomponer el tejido laboral y económico de la ciudad, entre algunos de los temas que lidera, no solo en tiempo de Covid-19, sino dentro de sus programas para el cuatrienio. 
La Secretaria de Gobierno, Elvia Rocío Cuenca puso a disposición la asesoría técnica desde su dependencia, para que los comunales puedan acceder a las ofertas del Banco de Acción Comunal que ofrece el Ministerio del Interior. Así mismo, señaló que se avanza en la ejecución de presupuestos participativos acumulados de otras vigencias.

Inspección, vigilancia y control en los restaurantes y establecimientos públicos  
La Secretaría de Salud Municipal y su equipo de IVC, Inspección, Vigilancia y Control, se desplazó por diferentes sectores de la ciudad de Popayán para adelantar visitas de control sanitario a los diferentes establecimientos públicos, entidades prestadoras de servicio médico, restaurantes y demás negocios que se encuentran ofreciendo nuevamente sus servicios en este proceso de reactivación económica, en el marco de la prevención de la propagación del COVID 19. 
El día de hoy, en cumplimiento de estos controles, se verificó el cumplimiento de los decretos nacionales y locales establecidos para los protocolos de bioseguridad del decreto 666 y 749; también se verificó las condiciones sanitarias en las cuales se están procesando los alimentos y bebidas.
Los funcionarios de la Administración Municipal enviaron el mensaje a la comunidad en general y en especial los comerciantes que son dueños de estos negocios, tener presente que no está permitido el consumo en sitios, y que pueden acceder al sistema de domicilio, o a que los clientes se lleven su propio producto.
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