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[bookmark: _GoBack]OGRD brindó asistencia en accidente ocurrido al norte de Popayán
Ante el incidente reportado por el Cuerpo Bomberos Voluntarios de Popayán en el sector de Pisojé Bajo- Rio Molino, donde se vio involucrado un camión cisterna el cual sufrió volcamiento, la Oficina Asesora de Gestión del Riesgo de Desastres realizó asistencia técnica en el lugar para coordinar y evaluar la afectación ambiental ocasionada por dicho incidente, donde se produjo derrame de combustible, para tal fin, la OGRD en articulación con la Autoridad ambiental CRC y secretaria DAFE, INVIAS y Policía Metropolitana, realizó un análisis completo, en donde se realizaron recomendaciones al acueducto de Popayán en aumentar el monitoreo de calidad del agua, y a las comunidades ribereñas del afluente residentes en las inmediaciones del sitio, se recomienda reportar alguna novedad a las líneas de emergencias.
La Oficina Asesora de Gestión del Riesgo de Desastres del Municipio, realizó fotografías con el Drone para la elaboración del mapa, así mismo, identificó las posibles afectaciones del ecosistema del lugar.
De acuerdo a la inspección técnica realizada por instituciones que ejecutaron la visita, se determinó de forma preliminar, que se presentó afectación de la cobertura vegetal propia de estas zonas ambientales del Río Molino, pero al parecer no se evidenciaron alteraciones físico – químicas del caso hídrico que ingresa a la bocatoma ubicada en la parte de pueblillo. Finalmente se recomendó realizar restauración forestal del área degradada.

Inicia la construcción de cierre perimetral en la Manzana 99
El principal objetivo de la visita de la Oficina Asesora de Gestión del Riesgo en la manzana 99, en compañía de los organismos de socorro, Secretaría General, Secretaría Infraestructura, Secretaría de Planeación, Acueducto, Personería Municipal, Contraloría Municipal y Ejército Nacional,  al antiguo Centro Comercial Anarkos, fue el de inspeccionar la seguridad del lugar y dar vía libre a la ejecución del reemplazo del muro o cierre perimetral que estaba construido desde el año 2018, y que por efectos de la delincuencia común, fueron sustraídos los materiales con lo que fue construido. 
El jefe de la oficina de Gestión del Riesgo, Germán Callejas, expresó que la idea es realizar un reemplazo completo del muro para poder proteger la integridad de las personas que transitan diariamente por el sector, al igual que aislar la edificación, que según estudios de la Universidad Nacional, se encuentra en riesgo.
Con este propósito  se dio inicio formal a la construcción de este cierre perimetral que será construido con materiales diferentes y óptimos para que no puedan ser hurtados por la delincuencia.
“Salvaguardar la vida de los transeúntes, es el principal objetivo que tiene la Alcaldía de Popayán, con el inicio de esta intervención”, manifestó el Jefe Callejas. 

Continúan las entregas del Programa de Alimentación Escolar- PAE en Popayán
Siguiendo las directrices establecidas desde el Ministerio de Educación en medio de la emergencia, la Secretaría de Educación Municipal, a través del Equipo PAE, viene realizando la entrega de los “Kit de Alimentación Escolar, complemento nutricional, ración para preparar en casa” del Programa de Alimentación Escolar- PAE a los estudiantes que fueron priorizados en cada una de las instituciones Educativas beneficiarias.
Así mismo, se han realizado visitas de verificación de los estándares de calidad de los alimentos almacenados en la bodega del Operador Fundación Fomento Social con el fin de garantizar la ejecución y supervisión del contrato Programa de Alimentación Escolar -PAE 2020. 
Después de realizar la verificación correspondiente, se hace seguimiento al cronograma para la distribución y entrega de los alimentos a los padres de familia de los estudiantes beneficiarios del programa, logística que se realiza teniendo en cuenta la emergencia sanitaria Covid19.
Finalmente es importante recordarle a la comunidad que las raciones entregadas corresponden a un complemento alimentario que no sustituye ninguna de las tres comidas diarias que deben recibir los estudiantes en sus hogares,  que es únicamente para el beneficiario, no para todo el grupo familiar, y que las inconformidades que se puedan presentar las deben enviar con fecha, fotografías, lugar de entrega y explicación del caso al correo pae@popayan.gov.co

Secretaría de Gobierno dialogó con líderes del sector religioso
Pastores y líderes religiosos de Popayán sostuvieron un importante diálogo social con la Secretaria de Gobierno, Elvia Rocío Cuenca, para abordar inquietudes y sugerencias en temas que les involucran como permisos para reaperturar templos, beneficios en pagos de servicios públicos, ayudas humanitarias, pagos de impuestos, entre otros, en el marco de las medidas de aislamiento preventivo y emergencia sanitaria.
"Nos interesa promover mucho el tema de la libertad religiosa y por ello creamos este tipo de espacios para conversar abiertamente sobre aspectos e intereses del sector religioso; por ello, la administración está demostrando que tiene las puertas abiertas con todos los sectores para atender sus solicitudes y sugerencias, en lo que no tenemos injerencia directa, lo gestionamos, para garantizarles la debida atención", manifestó la Secretaria Elvia Rocío Cuenca.
Sobre los permisos que estos pastores sugieren sobre reapertura de templos, la funcionaria señaló que se vienen realizando las respectivas consultas al Ministerio del Interior, sin embargo, aún no se permiten reaperturas de lugares de culto. 
En el marco de las ayudas humanitarias, el Jefe de la Oficina de Gestión del Riesgo, Germán Callejas, aclaró sobre la transparencia del proceso y la forma que se ha dispuesto para que personas de escasos recursos puedan inscribirse para recibir tal beneficio. 
Por otro lado se clarificará con la Policía Metropolitana, la excepción que tiene este sector para su movilidad, en virtud de las acciones establecidas en los decretos nacionales y locales, siempre y cuando porten la acreditación como representantes de una organización religiosa para el desarrollo de sus labores espirituales. 
Finalmente, se les socializó sobre los avances en la construcción del Proyecto Institucional de Seguridad y Convivencia Ciudadana, teniendo en cuenta el aporte significativo que el sector religioso le hace a la cultura de respeto, los valores y la convivencia entre los ciudadanos.
Aviso Importante 

Recuerda que todos los trámites para la apertura de los establecimientos comerciales se realizan a través de la Alcaldía Municipal de Popayán y son totalmente GRATUITOS. 
 ¡No te dejes engañar! 
#CreoEnPopayán
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