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Intensa jornada de controles en la Comuna dos de Popayán
La Secretaría de Tránsito Municipal en articulación con la seccional de tránsito de la Policía Metropolitana de Popayán, hicieron parte de los operativos de movilidad realizados este martes en la Comuna Dos, al norte de la ciudad. De acuerdo con el reporte de las autoridades, se registraron hasta el mediodía, un total de 63 comparendos, de los cuales se inmovilizaron 50 motocicletas que infringieron la norma de pico y cédula, así como el porte de documentos.
 La Secretaría de Tránsito en cabeza del ingeniero Omar Cantillo, recordó a la ciudadanía que estos controles de pico y cédula, así como la medida que prohíbe el parrillero en la ciudad, continuarán realizándose en varios sectores, con el fin de garantizar el respeto por las normas preventivas en el marco del confinamiento por Covid 19, así mismo hizo, un llamado a portar al día los documentos Soat y registro Tecnomecánico de los vehículos.
Por otra parte, se realizó un recorrido a los diferentes establecimientos de comercio ubicados en la Comuna Dos con funcionarios de la Oficina de Seguridad Ciudadana de la Secretaría de Gobierno, la Oficina Ambiental de la Secretaría de Salud municipal, el Cuerpo de Bomberos Voluntarios y Policía Nacional, con el fin de hacer inspecciones, ejercer control, y verificar el cumplimiento de los protocolos sanitarios, de bioseguridad y la documentación necesarias para hacer reapertura comercial al público.
El balance de este recorrido arrojó que 14 estructuras comerciales en esta comuna, realizaron apertura sin dar cumplimiento a cabalidad con las medidas y requisitos, por lo cual fueron cerrados.
En este mismo sector, se hizo presencia en el barrio Bello Horizonte, donde funcionarios de la Secretaría de Salud Municipal, realizaron pruebas de tamizaje, las cuales permiten conocer el estado en el que se encuentra determinado grupo poblacional, en torno a una situación médica o una enfermedad, haciendo la valoración de 460 personas escogidas de manera aleatoria en la vía pública. 
Dentro de este corrido, la Secretaría de Salud Municipal realizó campañas de concientización de las principales medidas de prevención de propagación del COVID 19, como lo son el uso obligatorio  del tapabocas, la importancia del lavado de manos, al igual que el distanciamiento social, teniendo gran aceptación por sus habitantes.
La jornada de controles del día de hoy en la comuna dos de Popayán, cerró con recorrido nocturno, apoyado por la Policía Metropolitana y el Ejército Nacional, para vigilar que las personas cumplan con las medidas de aislamiento. 
Así mismo, con el programa Popayán Solidaria se entregaron raciones alimenticias a población vulnerable.

Administración Municipal, formando Vigías de la Salud
La Administración Municipal en cabeza de Juan Carlos López Castrillón, y la Secretaría de Salud Municipal, liderada por Oscar Ospina Quintero, realizaron con gran éxito, el lanzamiento simbólico de la estrategia de la Red de Apoyo Familiar y Comunitario (RAFCO), para el control de la pandemia del COVID 19 en Popayán, estrategia preventiva ejecutada en articulación con el SENA. 
El punto de encuentro fue la ciudadela Las Guacas de la ciudad de Popayán, sector que evidencia varios casos positivos de COVID19. En el desarrollo de la reunión programada, y con la presencia de algunos líderes y lideresas, se efectuó un Facebook live, espacio interactivo que habilitó la Administración Municipal para dialogar de manera abierta con la comunidad sobre la importancia que tienen los Vigías de la Salud dentro de la estrategia para contener la pandemia del virus en cada una de las comunas de la ciudad.
Es importante resaltar cómo la Administración de Municipal viene fortaleciendo los canales de comunicación con la comunidad, no solo con el objeto de enterarlos de las actividades que se vienen desarrollando desde diferentes secretarías, sino también, para permitirle a líderes y lideresas, ser actores de primera línea, en la búsqueda de alternativas que permitan mitigar los efectos de la pandemia generada por el virus covid – 19. 
Por otro lado, con la vinculación de la comunidad se busca que se generalice el conocimiento de las medidas que se toman en defensa de la vida de los habitantes de Popayán, para evitar las “fake news” que desinforman al ciudadano. 
Finalmente, en el evento se envió un mensaje claro en materia de prevención y participación comunitaria, pues la ciudad contará con más de 1000 Vigías de la Salud, que serán los encargados de custodiar la salud e integridad de las personas en las comunas y corregimientos, y de transmitir, después de una rigurosa capacitación con el SENA, las novedades a la Secretaría de Salud, registrando el estado de salud de las personas que habitan en su sector.

Empieza a cristalizarse uno de los programas que hacen parte del Plan Popayán: Acuerdo entre Alcaldía y Sena.
[bookmark: _GoBack]El alcalde de Popayán, Juan Carlos López, y parte de sus secretarios de despacho entre ellos, Víctor Orlando Fulí Guevara (Dafe), Jimena Velasco (Planeación), Elvia Rocío Cuenca (Gobierno), y Óscar Ospina Quintero (Salud), se reunieron con directivos y representantes del Sena regional Cauca, Fernando Alonso Escobar, Sub director encargado del Centro de Comercio y Servicios; Eduard Enrique Vargas Vivas, Director encargado Regional; Hernán Darío Legarda, Profesional de Planeación y Fabricio López Muñoz, Subdirector del Centro Agropecuario, para fortalecer las alianzas institucionales ya existentes en el inicio de la actual administración municipal, y dar continuidad a proyectos de emprendimiento, académicos y económicos agrupados en el nuevo Centro de Innovación Tecnológica, con programas de formación de media, técnica y tecnológica, que el Gobierno Nacional, en cabeza del Presidente de la República Iván Duque Márquez, se comprometió a respaldar, además de trabajos articulados para realizar la reactivación económica en la ciudad, que reforzarán la propuesta que en próximos días el mandatario local dará a conocer a la ciudadanía. 
La reunión también estuvo direccionada a revivir programas que hacen parte del Plan Popayán anunciado por el propio Jefe de Estado, así lo puntualizó la secretaria de Planeación, Jimena Velasco, que pretende formular un proyecto que será presentado al establecimiento público, en particular de las Secretarías de Desarrollo Agroambiental y Fomento Económico (DAFE), Gobierno, Planeación y Salud.

Socialización de 'El chorro'
Desde el despacho de la Alcaldía Municipal de Popayán, se presentó de manera virtual el proyecto de intervención a 'El chorro', un hallazgo arqueológico encontrado en la obra que se está realizando en la calle 10° con carrera 8° entre los barrios El Empedrado y San Camilo.
A través de Facebook Live, el Alcalde Juan Carlos López Castrillón, el Secretario de Infraestructura Carlos Córdoba, y el Arquitecto Javier Barrera Guzmán, expusieron la importancia de preservar este hallazgo y la manera en la que se pretende intervenir, respetando las directrices que desde el Ministerio de Cultura Nacional orienten.
Dentro del proyecto se pretende realizar el cerramiento de la estructura en vidrio, de tal manera que la comunidad pueda transitar sobre él y apreciarlo; "Celebramos que este lugar se convierta no sólo en un punto turístico, sino en un testimonio para la memoria de todos los habitantes de la ciudad y de los visitantes" Afirmó López Castrillón.
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