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Administración Creo en Popayán escuchó comunidades de La Yunga, El Tablón y Río Hondo
Uno de los propósitos de la administración Creo en Popayán, es el generar espacios que permitan un continuo acercamiento con las comunidades para conocer sus inquietudes y buscar soluciones conjuntas que respondan a sus necesidades; en ese sentido, en la Vereda La Yunga se realizó una reunión para  tratar un tema que es clave en la zona: el relleno sanitario los Picachos.
La reunión contó con la presencia del Alcalde Juan Carlos López Castrillón, el Secretario de Infraestructura Carlos Córdoba, el Secretario de Salud Óscar Ospina, Secretaria de Planeación Jimena Velasco, el Secretario DAFE Víctor Fulí; el Jefe de la Oficina de Gestión del Riesgo Germán Callejas, así como la participación de veedores ciudadanos, de la Corporación Regional del Cauca, Interventoría, Acueducto y Alcantarillado, Urbaser, Asociación de mujeres y demás representantes de las comunidades.
Inicialmente se realizó un recuento histórico de cómo inició el relleno sanitario, los compromisos que se han cumplido y los que no, las manifestaciones que se han realizado como respuesta al incumplimiento de acuerdos de las anteriores administraciones, los problemas actuales que se tienen en cuanto al manejo de lixiviados, de olores, de moscas, y demás afectaciones ambientales.
De esta manera, la comunidad fue muy enfática en expresar que si no hay soluciones para lo mencionado, volverán a las vías de hecho para que el relleno sanitario sea sacado de la zona; además, esperan que se realicen acciones para tener un ambiente sano y la implementación del Plan de Reducción de Impacto de Olores Ofensivos- PRIO; como compensación, solicitan la pavimentación de un tramo de la vía, tres polideportivos para el Tablón, la Yunga y Río Hondo, personal de salud que facilite los procesos con las EPS, proyectos de vivienda nueva y de mejoramiento, apoyo a iniciativas productivas, entre otras peticiones.
Finalmente, frente a la exposición realizada, el Alcalde afirmó que "Independientemente de quién se haya comprometido, queremos conocer de qué manera podemos resolver esta situación... somos conscientes de una serie de compromisos que existen de administraciones anteriores y lo que queremos es avanzar para tener respuestas concretas para ustedes".
Avanza formulación del Plan de Acción Territorial en favor de las víctimas
En Popayán, un cuarto de la población es víctima del conflicto armado (25.21%), y por lo tanto requiere de parte de la Administración Municipal se activen programas y proyectos que contribuyan con su asistencia, atención integral y reparación.
Por ello, teniendo en cuenta el Plan De Desarrollo Municipal recientemente aprobado, corresponde formular el Plan de Acción Territorial (PAT), conforme lo estipula la Ley 1448 de 2011.
En este proceso de formulación del PAT participan las secretarías municipales que contemplan beneficios directos a población víctima, y en dicho Plan se incluyen las metas, presupuestos y fuentes de financiación. 
Juventud, Programa de Asuntos Étnicos y Campesinos, Infancia y Adolescencia, programa LGTBI de la Secretaría de Gobierno, así como algunos componentes de programas y proyectos de las Secretaría de Salud, Mujer, Deporte y Cultura, DAFE e Infraestructura, desarrollan acciones dirigidas a ofrecer la reparación y atención a población víctima de la ciudad.
[bookmark: _GoBack]Con esto se demuestra el compromiso que tiene la administración Creo en Popayán con las víctimas del conflicto armado.
20.400 árboles ya empiezan a dar vida ambiental en Popayán
Esta vez en la vereda “La Yunga”, se sigue consolidando el programa ¡Mi Árbol y Yo!, que busca plantar gran cantidad de árboles y fortalecer la ecología en el municipio. Es por eso que en compañía de miembros de su gabinete municipal, como la Secretaría de Desarrollo Agroambiental y Fomento Económico Municipal, en cabeza de su secretario Víctor Orlando Fulí Guevara, y la Oficina de la Gestora Social, Olga Lucía “Yuyi” Vejarano,  el Alcalde de Popayán, Juan Carlos López Castrillón, cada vez se acerca a la meta de sembrar 50.000 árboles por año en todo el municipio, al plantar la cantidad de 400 árboles de diferentes especies, que fueron sembrados en esta área rural.
Esta actividad ambiental ha logrado que hasta la fecha, se llegue a 20.400 árboles que han sido sembrados en el área perimetral de Popayán, y se espera que en los próximos meses se logre la meta inicial planteada.
"Es un compromiso que hemos adquirido no sólo con la ciudadanía, sino con el medio ambiente, hablamos de 50.000 mínimo por año, pero si podemos sembrar muchos más, ‘ratificaremos nuestra filosofía, afirmó el alcalde ambientalista que tiene Popayán.
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