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Después de 2 años la ciudadanía volvió a disfrutar con la ReCreoVía
La alegría de la comunidad en un ambiente seguro, fue el reflejo de lo que se vivió el domingo en el regreso de la ReCreoVía 2020. La ciudadanía disfrutó de una variada programación desde el Centro Comercial Campanario hasta la Terminal de Transporte, y después de 2 años volvió a gozar de un espacio para trotar, montar en bicicleta, patines y sacar a pasear a su mascota, hecho que elogió el alcalde Juan Carlos López Castrillón, quien acompañó cada una de las actividades.  
[bookmark: _GoBack]La actividad organizada por la Administración Municipal Creo en Popayán, con el apoyo de las diferentes secretarías y entes descentralizados, contó con un riguroso protocolo de bioseguridad para que los asistentes pudieran acceder con tranquilidad a las diferentes tarimas dispuestas la sesión de baile deportivo.
Así mismo, en el marco de la jornada, la Secretaría de Salud municipal y su oficina de zoonosis y protección animal, llevó a cabo la primera jornada de adopción de mascotas y recolección de ayudas para apoyar a fundaciones y hogares de paso de mascotas de la ciudad de Popayán, actividad que contó con una respuesta positiva por parte de la ciudadanía.
De igual forma se contó con la participación del Plan de Intervenciones Colectivas PIC 2020, con actividades enfocadas en la sensibilización y prevención del Covid-19, direccionadas a llevar el mensaje del buen uso del tapabocas, el lavado constante de manos y el distanciamiento físico.
“El balance de esta primera actividad piloto fue positivo, los asistentes manifestaron alegría, se dio la oportunidad de compartir con la familia. Es la necesidad de comenzar a adaptarnos en esta nueva rutina de vida. Afortunadamente se dio el cuidado con todos los protocolos de bioseguridad, pero necesitamos seguir trabajando en esta pedagogía, debemos seguir trabajando en nuestro cuidado, manteniendo los protocolos de bioseguridad. Estamos estudiando la posibilidad de en 15 días volver a repetir la actividad”, puntualizó la secretaria del Deporte y la Cultura María del Socorro Londoño.

Despliegue logístico de la Secretaría de Salud en pro del bienestar de los payaneses
Una vez más, la Secretaría de Salud Municipal, en articulación con secretarías de Infraestructura, Dafe y Urbaser, hicieron presencia institucional en el Barrio Alfonso López, donde se llevó a cabo la jornada de limpieza, poda, recolección de inservibles y embellecimiento, todo en el marco de la actividad denominada “Juntos Creamos Escenarios Saludables”, que busca liberar los factores de riesgo a la vida, especialmente, en la proliferación de vectores como el dengue.
Así mismo, en el marco de la construcción de una “Popayán Saludable”, Programa bandera de la Secretaría de Salud Municipal, también se llevó a cabo en este sector, la jornada de vacunación contra  la rabia para más de 300 felinos y caninos de la comuna 6 del municipio de Popayán, contribuyendo así al mejoramiento de la calidad de vida, bienestar colectivo e individual de sus habitantes.
Expresó el secretario de Salud Municipal Oscar Ospina Quintero que estas actividades se seguirán realizando en las nueve comunas de la ciudad, así como también, en los corregimientos. De igual manera hizo un llamado a la ciudadanía en general, de estar pendiente de los canales oficiales de la Administración Municipal, donde diariamente se comparte la agenda de trabajo a desarrollar en los diversos barrios y veredas de Popayán.

Pruebas rápidas en la comuna 2 y Plaza de Mercado Bellohorizonte
Continúa la ejecución de la Estrategia PRASS en la ciudad de Popayán, en la toma de pruebas antígenos en articulación con el hospital Universitario San José, actividad direccionada a encontrar pacientes sospechosos y positivos de COVID19.
Con éxito se realizó la toma de 200 pruebas en la comuna 2 de Popayán, dirigida a las personas que laboran en la plaza de mercado del barrio Bellohorizonte, y comunidad en general que habita en este sector de la ciudad, uno de los más golpeados por la pandemia del COVID19.
Sobre el tema, el secretario de salud Municipal, Oscar Ospina Quintero, expresó que la Estrategia PRASS es una de las más efectivas para realizar un rastreo certero en cuanto a los casos positivos que en anteriores oportunidades ha arrojado porcentajes considerables en los diferentes ejercicios realizados en a lo largo de la ciudad, como la última actividad efectuada en el barrio La Paz, que arrojó 21 personas positivas, la mayoría asintomáticas. 
De esta forma se quiere dejar un mensaje contundente a la ciudadanía sobre que la pandemia continúa y las medidas de bioseguridad son un método efectivo de prevención, como el uso de tapabocas, lavado constante de manos y el distanciamiento físico.
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