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Balance positivo entregó el área de Inspección de Policía Urbanística ante el Concejo Municipal
Ante el Concejo Municipal el área de Inspección de Policía Urbanística, adscrito a la Secretaría de Planeación, presentó un balance positivo de las acciones que viene desarrollando con respecto al comportamiento que afectan la integridad urbanística, el espacio público, los recursos naturales y ambientales del municipio de Popayán. 
Al respecto, Jimena Velasco Chaves, Secretaria de Planeación, destacó que se está trabajando arduamente en el marco de la normatividad, realizando sanciones que van desde la multa hasta la demolición de las construcciones, sellamientos, suspensión de obras, protección ambiental de los cerros tutelares y apoyo a la reactivación económica en Popayán, generando una articulación interinstitucional.
Una de las preocupaciones de los concejales fue las distintas construcciones que se están desarrollando en el sector urbano y rural que no cuentan con los permisos respectivos y que generan entre la comunidad falsas expectativas, para ello, el área de Inspección de Policía Urbanística realiza constantemente visitas de control y verificación que permiten el cumplimiento de la normatividad respectiva.

Administración Municipal socializa proceso de estratificación ante comunidad
El área de Estratificación de la Secretaría de Planeación Municipal realizó reuniones con presidentes de Juntas de Acción Comunal – JAC, líderes y representantes de las comunidades de Aires de Pubenza I y II, Santiago de Cali y Vereda San Rafael, con el objetivo socializar el proceso de estratificación, resolver dudas sobre el estrato asignado en las facturas de servicios públicos,  apoyar en el trámite de certificados de estratificación e inconformidades al respecto. 
“Destaco el interés de la Administración Municipal en socializar el proceso de estratificación; fue un espacio de diálogo que permitió exponer nuestras inquietudes y de esta manera, poder darle a conocer a la comunidad del sector rural”, resaltó Doris Amparo Mosquera, líder de la vereda San Rafael.
“Continuamos generando espacios de atención y participación comunitaria, tal y como se planteó en el Plan de Desarrollo Municipal Creo en Popayán, brindándole a los payaneses información clara y oportuna a sus solicitudes” indicó Jimena Velasco Chaves, secretaria de Planeación Municipal.




Pruebas rápidas para Covid 19 en la Comuna 8 y Plaza de Mercado del Barrio la Esmeralda 
Continúa la ejecución de la Estrategia PRASS en la ciudad de Popayán, en la toma de pruebas antígenos en articulación con el hospital Universitario San José, actividad direccionada a encontrar pacientes sospechosos y positivos de COVID19. 
Con éxito se realizó la toma de 200 pruebas en la comuna #8, direccionada a las personas que laboran en la Plaza de mercado del barrio La Esmeralda y comunidad en general, que habita en este sector de la ciudad, uno de los sectores afectados por la pandemia del COVID19.
El Secretario de Salud Municipal, Oscar Ospina Quintero, afirmó que la Estrategia PRASS es una de las más efectivas para realizar un rastreo certero en cuanto a los casos positivos que en anteriores oportunidades ha arrojado porcentajes considerables en los diferentes ejercicios realizados, como la última actividad efectuada en el barrio Bellohorizonte, que arrojo 10 personas positivas, la mayoría asintomáticas.
[bookmark: _GoBack]El funcionario también envió un mensaje a la ciudadanía sobre que la pandemia continúa, y las medidas de bioseguridad son un método efectivo de prevención, como el uso de tapabocas, lavado constante de manos y el distanciamiento físico.
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