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ReCreoVía Popayán se pone cada vez mejor
Con una buena afluencia de público y siguiendo los protocolos de bioseguridad, se llevó a cabo la segunda jornada de ReCreoVía, el espacio que la Administración Municipal Creo en Popayán dispuso para que la ciudadanía pueda hacer actividad física en el tramo que comprende desde el Centro Comercial Campanario hasta la glorieta Simón Bolívar.  
Desde primeras horas, la ciudadanía comenzó a acudir al lugar para participar de todas las actividades dispuestas, entre ellas baile deportivo, exhibiciones de artes marciales, jornada de vacunación canina, y por supuesto del espacio destinado para recorrer en bicicleta, patines o simplemente a pie, lo que convierte a la ReCreoVía en el plan ideal los domingos en la mañana.
“Es un espacio que nos han solicitado, es la reactivación de los espacios deportivos, de familia, seguir con la práctica de la actividad física y los buenos hábitos, con las recomendaciones de los protocolos de bioseguridad”, manifestó la secretaria del Deporte y la Cultura María del Socorro Londoño, quien añadió que se viene trabajando en la posibilidad de abrir otros espacios en la ReCreoVía para otro tipo de prácticas específicas como el ciclismo.
Por su parte la Secretaría de Salud Municipal en un trabajo articulado con Urbaser, grupo de carabineros y guías caninos de la Metropolitana de Popayán han realizado en el marco de la actividad de la ReCreoVía una importante jornada de recolección  de alimentos pro albergues y fundaciones de perros y gatos rescatados y en adopción.
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