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Positivo balance de control al pico y placa. Bajaron las sanciones en la Sexta
La ciudadanía está acatando la norma de pico y placa, así lo dio a conocer el secretario de Tránsito Omar Cantillo, quien entregó un positivo balance de los operativos de control que se realizaron en conjunto con la seccional de Tránsito de la Policía Metropolitana. 
En una jornada que se concentró en la carrera Sexta, sector contiguo al Parque de la Salud, se produjo la inmovilización de 6 vehículos y 2 motocicletas, así como 4 sanciones por contravenciones que no ameritaron inmovilización para un total de 12 comparendos, cifra que en anteriores operativos era duplicada, lo que representa una positiva reducción de las infracciones.
“Se inmovilizaron 6 vehículos y 2 motos, esto quiere decir que en este sector las personas han ido interiorizando la importancia de hacer caso al decreto de pico y placa, esto mejora la movilidad en la zona, las condiciones de seguridad y es muy importante para toda la comunidad  porque indica que los actores de la vía, especialmente los conductores, han interiorizado y han hecho caso al orden que queremos tener en seguridad vial”, manifestó el secretario de Tránsito Omar Cantillo.
Los operativos de control en los que también se ofrecen charlas pedagógicas sobre el respeto a las normas de tránsito se seguirán realizando con el fin de hacer que la ciudadanía interiorice la medida para que evite sanciones y aporte a una óptima movilidad en la ciudad.

Pruebas de estado Saber 11 serán presenciales, según el ICFES
El Instituto Colombiano para la Evaluación de la Educación- ICFES informa que la pruebas de estado Saber 11 Calendario A, serán aplicadas presencialmente el 7, 8, 14 y 15 de noviembre en diferentes instituciones educativas, de acuerdo a las citaciones entregadas; se estima que a nivel nacional asistan alrededor de 578 mil estudiantes, incluyendo 6099 con capacidades especiales.
Teniendo en cuenta la situación actual ocasionada por el Covid19, la presentación de las pruebas incluye el alistamiento con todas las medidas de bioseguridad establecidas y autorizadas por el Ministerio de  Salud; es importante recalcar que cada estudiante debe asistir con tapabocas, gel antibacterial, lápiz, borrador y documento de identidad original, en caso de presentar síntomas como tos, resfriado o fiebre no se le permitirá el ingreso.
Desde la Secretaría de Educación Municipal, se hace la invitación a toda la comunidad educativa a respetar las medidas de cuidado establecidas directamente por el ICFES, en los planteles educativos donde se desarrollarán las jornadas; algunos de ellos son Colegio José Eusebio Caro,  Gabriela Mistral, San Agustín, Nuestra Señora del Carmen, Sagrado Corazón de Jesús, entre otros.
Para conocer los protocolos establecidos para el antes, durante y después de las pruebas, ingrese al siguiente enlace: https://cutt.ly/jgPbvGn

Continúa la estrategia contra la propagación del Covid 19 en Popayán
En el marco de la pandemia de COVID19, la Secretaría de Salud Municipal continúa cumpliendo con  la ejecución de la Estrategia PRASS, en un trabajo articulado con el Hospital Universitario San José y el programa de Enfermería de la Universidad del Cauca.
Es así como el día de hoy se hizo presencia  en el barrio María Occidente, comuna 9, en la toma de 200 pruebas antígeno para detectar casos positivos de COVID19 en este sector, las pruebas están directamente enfocadas en la población de comerciantes y habitantes de la zona. 
[bookmark: _GoBack]Oscar Ospina Quintero, Secretario de Salud Municipal, continúan haciendo un llamado a la ciudadanía payanesa al cuidado colectivo y hacer énfasis en ser estrictos en la aplicación de protocolos de bioseguridad cuando las personas salgan de su hogares; “debemos tener muy presente que la pandemia del COVID 19 no ha terminado y ahora que más nunca se necesita de la solidaridad colectiva para afrontar el paso de esta enfermedad”, expresó.
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