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Alcalde López Castrillón obtiene avances importantes en Bogotá para la construcción de una ciudad más competitiva y segura
Durante la visita del Alcalde Juan Carlos López Castrillón a la ciudad de Bogotá, se llevaron a cabo  importantes encuentros con el Ministerio de Vivienda y la Policía Nacional, para consolidar proyectos de alto impacto para Popayán. 
[bookmark: _GoBack]En horas de la tarde, el Ministro de Vivienda, Jonathan Malagón González, se reunió con el mandatario Juan Carlos López, la Secretaria de Planeación Jimena Velasco y el Gerente del Acueducto y Alcantarillado de Popayán Jesús Ancízar Calvo, donde se trazaron metas importantes y a corto plazo, en materia de agua potable y vivienda que tiene como objetivo beneficiar a las familias payanesas. 
De igual forma, en una reunión sostenida con el Brigadier General, Pablo Antonio Criollo Rey, el Secretario General de la Policía Nacional y el Director de Infraestructura de la misma Institución, se definieron lineamientos para avanzar en el proyecto de implementación de cámaras de seguridad, la construcción de la Sede Sur de la Metropolitana de Popayán, y se establecieron las bases del nuevo convenio de la Policía de Tránsito que irá hasta finales del año entrante.
Por otra parte, durante este encuentro se trataron temas fundamentales para la ciudad, como la formación de Guardas Civiles que entrarán como apoyo a la Policía de Tránsito. 
De este modo, la agenda de trabajo del Alcalde Juan Carlos López, continúa desde la capital del país, concertando avances importantes para la construcción de una ciudad más competitiva y segura para todos.

Breves informativas 
Popayán competitiva
El Alcalde de Popayán Juan Carlos López Castrillón, participó junto al Viceministro de Desarrollo Empresarial Saúl Pineda Hoyos, en la Comisión Regional de Competitividad e Innovación de la Cámara de Comercio del Cauca. 
Para el Alcalde, los pilares de innovación, a través del turismo, el emprendimiento y la educación, se ven reflejados con la creación de 12 nuevas rutas turísticas, el Proyecto 1000 mujeres y personas con discapacidad trabajando desde casa, y por primera vez, un Fondo Educativo Municipal.   
La competitividad es el eje central del Plan de Desarrollo Creo En Popayán 

Breve
Estrategia contra el Covid
Durante el mes de octubre, la Administración Municipal realizó 2235 pruebas de Covid 19 de las cuales 157 resultaron positivas. 
Se continúa con la estrategia PRASS desde el Barrio María Occidente, con la toma de 200 pruebas dirigidas a comerciantes y habitantes del sector, como resultado de un trabajo articulado entre la Secretaría de Salud Municipal, Hospital Universitario San José y el programa de Enfermería de la Universidad del Cauca.

Breve 
Rescate de equino
Funcionarios de las secretarías de Salud, Tránsito y Policía Metropolitana rescataron dos equinos que presentaban antecedentes de maltrato y estaban siendo utilizados de manera ilegal. Ahora tendrán una vida mejor con cuidados y respetando sus derechos. Esta labor es posible gracias a la comunidad por las denuncias frecuentes sobre el maltrato y abusos a los animales. 

Agenda para jueves 05 de noviembre 
9 a 12 pm / PLANEACIÓN/ Jornada asesoría y recepción documentos Sisbén y Estratificación / Comuna 6 - Alfonso López
2:00 pm / GOBIERNO /Foro derechos humanos / Transmisión en Youtube
2 a 5 pm / PLANEACIÓN/ Jornada asesoría y recepción documentos Sisbén y Estratificación / Vereda González.
6:00 pm / GOBIERNO/ Presupuesto Participativo comuna 4 / Virtual
5 a 8 pm / PLANEACIÓN/ Jornada asesoría y recepción documentos Sisbén y Estratificación / Real Pomona
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