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Alcaldía de Popayán alerta sobre posibles estafas a población víctima
La Secretaría de Gobierno de Popayán, a través del Programa de Atención Integral a la Población Víctima del Conflicto Armado, alerta que personas inescrupulosas se están haciendo pasar por funcionarios de la Administración y de la Unidad de Víctimas, para engañar con planes de vivienda y otros beneficios para esta población en el Municipio. 
Sobre el tema, desde la Alcaldía de Popayán se informa que es falso que se estén pidiendo partidas económicas de ningún monto a las familias víctimas asentadas en las comunas y veredas de Popayán, para que cuenten con planes de vivienda, mercados u otros ofrecimientos; se trata de un engaño o estafa por lo cual las personas deben advertir de esta situación ante las autoridades judiciales y los entes de control. 
Todo el alcance del Programa y del Plan de Acción Territorial -PAT - que incluye la oferta institucional y las acciones en beneficio de la población víctima del municipio, se informan oportunamente en los medios oficiales de la Alcaldía de Popayán, por lo tanto, la invitación para que estar atentos a toda comunicación que se genere por esa vía. 



Invitación medios de comunicación
[bookmark: _GoBack]La Administración Municipal y la Secretaría de Salud, invitan a los medios de comunicación a participar del lanzamiento de la alianza público- privada, suscrita entre la Alcaldía de Popayán y la Empresa Ascafé, de los puntos de apoyo a la población sujeta de la vacunación contra la covid-19. En estos puntos se permitirá el acceso a la plataforma Mi Vacuna, donde se podrá actualizar la información y adquirir el consentimiento informado para optimizar el Plan Municipal de vacunación. 

Lugar: Instalaciones de ASCAFE (bodegas Los Pinos, diagonal a Terra Plaza - bodega 20)
Hora: 8: 30 am
Fecha: 10 de marzo de 2021 




Rueda de prensa

Estimados medios de comunicación, periodistas y oficinas de prensa de instituciones gubernamentales, académicas y privadas.
La Secretaría de Desarrollo Agroambiental y Fomento Económico DAFE, la Asociación Caucana de Observadores de Aves (Acoaves) y el Colegio Nacional de Ecólogos Colnade), tienen el gusto de invitarlos a una rueda de prensa, para que conozcan la iniciativa de una pareja de publicistas y fotógrafos unidos por las aves quienes emprendieron un viaje por el país y parte del Cauca, llevando un mensaje sobre la conservación de las aves, y buscando sus guardianes en sus territorios, para hacer de Colombia el principal destino aviturístico del mundo. 
Conoceremos sus experiencias con los observadores de aves del Departamento.

Día: Jueves 11 de marzo
Hora: 09:00 a.m.
Lugar: Concha Acústica del Rincón Payanés
¡Esperamos contar con su valiosa participación y cubrimiento periodístico!
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