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Consejo Municipal de Gestión del Riesgo de Desastres recomienda declarar la Calamidad Pública en Popayán por Ola Invernal
En sesión extraordinaria se reunió el Consejo Municipal de Gestión del Riesgo de Desastres, donde este estamento recomendó declarar la Calamidad Pública, debido a la situación de la temporada de lluvias que se ha venido presentando. 
El encuentro liderado por el presidente de este organismo, el Alcalde Juan Carlos López Castrillón, tuvo como objetivo socializar las acciones llevadas a cabo en Popayán por la temporada de lluvias acaecidas en el 2020 y 2021 en todo el país, las cuales han tenido mucha recurrencia, esto aunado a las afectaciones por el cambio climático que se ha presentado en el planeta, lo cual determinó que se tengan condiciones desfavorables al respecto.
De igual forma, el balance arrojado por informe del IDEAM de febrero y lo recorrido de marzo de 2021, indica que para los meses de abril y mayo se espera que continúe el aumento de volúmenes en las lluvias, afectando la costa pacífica, y a la región andina a la que pertenece el departamento y el municipio; también declaró alerta naranja por ocurrencia de deslizamientos en varios municipios del Cauca y Popayán.
La Oficina Departamental de Gestión del Riesgo de Desastres, igualmente emitió un comunicado el 02 de marzo, en donde hizo el llamado de alerta a Alcaldes y Consejos Municipales de Gestión del Riesgo, para que preparen acciones de mitigación y afrontar la primera temporada de lluvias, teniendo en cuenta los antecedentes que se han presentado en el último trimestre del 2020 y comienzos del 2021, con afectación de vías, barrios inundados, desbordamientos de ríos y quebradas, caída de árboles, deslizamientos, afectaciones a viviendas, situaciones que ya fueron atendidas por la Oficina de Gestión del Riesgo de Popayán y organismos de socorro.
[bookmark: _GoBack]De esta manera, el Alcalde, que presidió el Consejo Municipal de Gestión del Riesgo, recibió la recomendación de declarar la Calamidad Pública por sugerencia del Comité, que con 35 votos a favor determinó la necesidad de ello por la presencia de lluvias en el municipio de Popayán.

Lanzamiento de la estrategia de información y comunicación para la optimización del Plan de Vacunación contra la COVID-19
El Consejo Gremial del Cauca y la empresa Ascafé, acogieron la propuesta realizada por la Secretaría de Salud Municipal de Popayán, convirtiéndose en la primera alianza público- privada en Colombia, para garantizar que los habitantes de Popayán tengan una información oportuna entorno al proceso de vacunación, en un esfuerzo financiero y logístico de la entidad. 
La estrategia consiste en fortalecer al grupo de Vigías de la Salud, pertenecientes a la Red de Apoyo Familiar y Comunitario RAFCO, quienes serán las personas encargadas de informar a la comunidad sobre la Plataforma Mi Vacuna, y brindar el consentimiento informado para optimizar el Plan Municipal de Vacunación contra la COVID19.
“Esta estrategia va en la dirección de reactivar la economía, no solo es el trabajo en la responsabilidad social empresarial de Ascafé y del Consejo Gremial, sino un esfuerzo importante para comprender que el camino que tenemos hoy, continúa siendo la vacunación, y este esfuerzo nos va a ahorrar mucho tiempo para que cuando las personas vayan a los puestos de vacunación, ya lleven la información previa y sepan que efectivamente está priorizado y puede ser vacunado. Estaremos en puestos de información itinerantes en todas las comunas, excepto en la comuna 1 y en tres sectores de la Zona Rural”. Expresó el Secretario de Salud Municipal, Oscar Ospina Quintero.  
De igual manera, Carlos Arturo López, Gerente de Ascafé y presidente del Consejo Gremial y Empresarial del Cauca, manifestó. “Al llamado de la Secretaría de Salud activamos todas nuestras capacidades para hacer posible que cada adulto mayor que no tenga acceso a internet, puedan llegar fácilmente a esa cita con su vacuna, y lograr que el municipio de Popayán alcance realmente una reactivación a partir de ese punto". 
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