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[bookmark: _GoBack]Administración Municipal incentiva el apoyo comunitario como estrategia contra el COVID19

La Secretaría de Salud Municipal, inició un nuevo ciclo de reuniones virtuales denominadas como "Grupo de Impulso Comunitario", que tiene como objetivo mantener contacto directo con la comunidad. 

El pasado 26 de abril se reinició con las comunas 1, 2, 3 y 4 del Municipio de Popayán de manera virtual, donde se conectaron a la plataforma meet 37 líderes y lideresas para tratar temas relacionados con la prórroga de la Emergencia Sanitaria Nacional, contemplada en la Resolución 222 de 2021, en razón a la pandemia generada por la COVID-19.

En la exposición realizada por la Secretaría Municipal de Popayán, cuyos exponentes fueron la doctora Carolina Mesa, encargada del tema Comunitario, y la jefe en Enfermería, Beatriz Gelves, líder de Vigilancia Epidemiológica, se hizo un breve resumen del comportamiento de la pandemia en el Municipio de Popayán, resaltando entre otros temas, la ocupación hospitalaria, y el nivel de contagio presentado en las dos últimas semanas. Destacaron igualmente, el papel fundamental de los líderes y lideresas en el control y apoyo en sus comunidades, participando en las campañas de concientización en las prácticas cotidianas para salvaguardarse del contagio. 

Finalmente, el Secretario de Salud Municipal explicó el Plan de mitigación para la tercera ola de la pandemia, en aspectos importantes relacionado con las estrategias: Popayán en Modo Prass, intensificación de la verificación de los protocolos de bioseguridad, suspensión de las actividades generadoras de riesgo y contagio como ciclovías, actividades grupales, y desde luego, la toma de pruebas focalizadas, y sobre el desarrollo y ejecución del Plan Municipal de vacunación "Popayán Se Vacuna”. 

Por su parte los líderes, en un buen número, expresaron sus preocupaciones acerca de la indisciplina social y cómo esta puede repercutir en el contagio masivo de la comunidad. 


Docentes de Popayán fortalecen sus competencias en el uso de herramientas tecnológicas para sus clases no presenciales

En el marco del fortalecimiento de la innovación enfocada a la ciencia, la tecnología, la ingeniería y las matemáticas (denominadas por sus siglas en inglés STEM), el grupo EducaTIC de la Secretaría de Educación Municipal, adelanta una importante capacitación de la que hacen parte 120 docentes de las diferentes instituciones educativas públicas de la ciudad, quienes se perfeccionan en el uso de la herramienta Google Work Space for Education.

Por medio de 4 sesiones y con asesoría profesional directa, los docentes aprenden sobre el uso de la herramienta que les permitirá fortalecer el proceso de enseñanza virtual de forma sencilla, integrando diversas herramientas en un mismo espacio fácil de comprender e interactuar para los estudiantes.      
                                                                          
Esta capacitación se da en respuesta a las latentes necesidades de brindar alternativas para la educación integral, y estimular el aprendizaje a través del trabajo colaborativo en espacios interactivos para el fortalecimiento mancomunado de la comunidad educativa.
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