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La administración Fuentes Meneses sigue cumpliéndole a los vendedores informales. En el Centro Comercial Popular El Empedrado con el respaldo total del DPS se realiza el cambio de rejas de los 167 locales por cortinas metálicas.
Alcalde Fuentes participará en la asamblea de ciudades capitales en Quibdó
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Con presencia del presidente de la República, Juan Manuel Santos, se llevará a cabo la asamblea de la Asociación de Ciudades Capitales que tendrá lugar en Quibdó durante los días 27 y 28 de febrero.
El alcalde de Popayán, Francisco Fuentes Meneses, participará de esta reunión en la que se abordarán temas de educación, salud, infraestructura y de manera especial lo referente a regalías, “no tenemos regalías directas, no se obtuvo los beneficios que esperábamos para los municipios a través de la Reforma Tributaria, por lo que esperamos obtener soluciones y respuestas”, indicó el mandatario local.

En esta jornada se intercambiarán experiencias exitosas que en muchos de los municipios se han ejecutado, así como se continuará fortaleciendo el trabajo en equipo para realizar peticiones ante el Gobierno Nacional.

Alcaldía de Popayán apoya labor de la Escuela Taller
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Con la vinculación del Ministerio de Cultura a la junta directiva de la Escuela Taller se garantizaron recursos por el orden de los 2 mil millones de pesos que serán invertidos en los estudiantes que se capacitan en dicha institución y en la adecuación física del inmueble.

Así lo manifestó el alcalde Francisco Fuentes, quien agregó que en esta asamblea general se definió el plan de acción de la entidad, el cual será apoyado por la Alcaldía de Popayán y la Gobernación del Cauca.
Álvaro Montilla, director de la Escuela Taller, indicó que en el momento se adelanta un convenio con la administración municipal para el mantenimiento y la recuperación de parques, “se inició con el parque ‘Caldas’ en donde se realizaron labores de limpieza en sus bancas y luminarias especialmente, el propósito es dar continuidad a este trabajo para que nuestros parques emblemáticos permanezcan en buenas condiciones”.

Con la formación de mano de obra calificada se esperan realizar en Popayán proyectos de mantenimiento a monumentos y lugares turísticos, entre otros. 
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En asamblea de CRC se eligieron nuevos miembros para Consejo Directivo
El alcalde Francisco Fuentes participó de la asamblea de la Corporación Autónoma Regional del Cauca, en la que se eligió para el año 2013 nuevos miembros que harán parte de su Consejo Directivo.

Los mandatarios electos fueron, Wilson Rodallega de Piendamó, Edwin Meneses de Sucre, Adalberto Aquiles Riascos de López de Micay y Armando Mina de Padilla.
“Estaremos atentos al trabajo que los municipios deben adelantar en conjunto con la CRC por la preservación del medio ambiente, esta es una labor muy importante que no podemos descuidar y que sabemos podrá cumplir mayores objetivos si unimos esfuerzos”, expresó el alcalde Fuentes.

En esta asamblea se presentó un informe fiscal, financiero, el plan de acción y la gestión de la Corporación durante el año 2012.
Cambio de rejas en El Empedrado, otro compromiso que cumple la administración municipal
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El traslado de los vendedores informales al centro comercial Popular El Empedrado pasará a la historia de Popayán como uno de los grandes aciertos del gobierno local. 

Y el trabajo no finaliza ahí, por eso, insistiendo en el bienestar de los vendedores informales y como estaba planteado, la administración del alcalde Francisco Fuentes Meneses sigue cumpliendo con los compromisos adquiridos en este proceso. 

La Secretaría de Gobierno, liderada por el abogado Luis Guillermo Céspedes Solano, gestionó un apoyo económico con el Departamento para la Prosperidad Social –DPS- por 196 millones de pesos para el cambio de las rejas por cortinas metálicas de los 167 locales.
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Gilber Fernando Capote, funcionario de la Alcaldía y administrador del Centro Comercial Popular El Empedrado, indicó que para el control del trabajo se optó por conformar veedurías por pabellón de los mismos comerciantes, “esto con el fin de que la gente conozca en detalles cómo se realiza la instalación de las rejas; de igual forma se solicitó la intervención de la Secretaría de Infraestructura para la veeduría en la parte técnica”.

Para el vendedor Edgar Arteaga, el cambio de rejas era lo que estaban esperando, “esto nos ayuda a tener mayor espacio para ubicar de mejor manera nuestros productos y por supuesto, en la seguridad de los mismos”.
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Adicional a este trabajo, Gilber Fernando Capote comentó que se trabaja en el manual de convivencia para dar a conocer el funcionamiento del centro comercial, “porque este es un centro comercial más de la ciudad, contamos con restaurantes, salón de belleza y comercio en general para que todos nos visiten, además la seguridad mejora gracias al apoyo de la Policía Metropolitana, en este caso, a los uniformados del CAI Benito Juárez, quienes hacen patrullajes periódicos en la zona”.  

Para Semana Santa, los vendedores de El Empedrado quieren sumarse a las actividades culturales de la ciudad y realizar muestras artesanales, para ello, trabajan en la consecución de permisos e innovación de actos. 
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Hasta mañana operará en la ciudad la Unidad Móvil de Atención y Orientación a Víctimas del Conflicto, que se ubica en las instalaciones del colegio ‘Francisco José de Caldas’ –Inem-, y que tiene como objetivo facilitar a las víctimas servicios como toma de declaraciones, asesoría psicojurídica, interposición de recursos y orientación general de los beneficios que incluye la Ley de Víctimas y Restitución de Tierras.

En el horario comprendido de 8:00 a.m. a 5:00 p.m. se realizan los registros de las personas víctimas de la violencia o que se consideren desplazadas para que accedan a los programas sociales del gobierno nacional.

La Unidad Móvil de Atención y Orientación a Víctimas del Conflicto se encuentra en la ciudad con el apoyo de la Alcaldía municipal.
Inscripciones para ‘Jóvenes en acción’
Hasta este 1 de marzo los jóvenes entre 18 y 24 años de edad, recientemente graduados, que hayan pertenecido al programa ‘Más Familias en Acción’, Red Unidos y Desplazados, pertenecientes a comunidades indígenas de Popayán, podrán realizar su registro ante la línea gratuita del Departamento para la Prosperidad Social -DPS -018000951100 para postularse al programa ‘Jóvenes en acción’ del DPS.

Representantes de la Dirección Regional Cauca indicaron que el programa beneficiará con un monto de una transferencia monetaria condicionada para la formación para el trabajo, a quienes cumplan con los requisitos exigidos.

En la actualidad existe convenio para la focalización de los jóvenes con el Servicio Nacional de Aprendizaje (Sena), entidad que con la presentación de su oferta educativa espera realizar una importante vinculación a cada uno de sus programas a los jóvenes potenciales en el Cauca.

Los listados de los jóvenes potenciales se encuentran publicados en el DPS Cauca, Calle 5 No 3-50.
















Agenda





Inauguración Aula Inclusiva


Fecha: Miércoles 27 de febrero


Hora: 8:00 a.m.


Lugar: Institución Educativa Normal Superior
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