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Popayán se prepara para la conmemoración de los 30 años del terremoto
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La Alcaldía de Popayán lidera los actos conmemorativos de los 30 años del terremoto que en el año 1983 sacudió a la capital caucana, marcando de manera significativa un cambio en su historia. “Hubo una reconstrucción en la infraestructura, en la institucionalidad, en los sectores público y privado, así como en la cotidianidad de la gente, pues con la llegada de otras personas en busca de una mejor calidad de vida, Popayán tomó un nuevo rumbo y la dinámica de la ciudad desde ese entonces es diferente”, expresó el alcalde Francisco Fuentes Meneses.

Así, el mandatario de los payaneses invitó a la ciudadanía a participar de los actos que tienen como propósito hacer homenaje a quienes aportaron para que la ciudad resurgiera de sus cenizas, “es necesario que conozcamos nuestra historia y valoremos lo que con gran esfuerzo se construyó, la tarea del progreso de Popayán es de todos y solo unidos lo conseguiremos”.

En esta oportunidad se ha extendido invitación a personajes especiales, entre ellos, la exgobernadora Amalia Grueso de Salazar y el exalcalde Luis Guillermo Salazar, quienes eran los gobernantes de la época; sin embargo, la conmemoración no solo será la remembranza de la historia, la junta conformada para este evento ha dispuesto dos proyectos que tienen el propósito de solicitar ante el Gobierno Nacional una inversión importante para realizar mantenimiento a museos, lugares emblemáticos y monumentos; así como el apoyo para el desarrollo del plan parcial del barrio Bolívar, que incluye la reestructuración de la plaza de mercado y su entorno. 

Desde Popayán se presentarán propuestas de paz para las negociaciones en la Habana, Cuba
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La Alcaldía de Popayán en asocio con la Gobernación del Cauca solicitaron en el encuentro de alcaldes que se celebró hace dos semanas en la ciudad de Quibdó, la realización de un ‘Encuentro de alcaldes de ciudades capitales por la paz’, con el propósito de consolidar el proceso que vive hoy el país y que dio inicio por parte del Gobierno Nacional.

Los alcaldes aceptaron la solicitud y se prevé para el próximo 21 de marzo la organización de este encuentro. “Se encomendó toda la parte logística a la Alcaldía de Bogotá y estamos a la espera de dialogar con el señor Jorge Rojas, secretario privado del alcalde Gustavo Petro, con quien se coordinarán las labores de ese encuentro. Ya está coordinada la posibilidad de contar con la presencia de Humberto de la Calle y Sergio Jaramillo, quienes participan de las mesas de negociaciones de paz en la Habana, Cuba. Con ellos y los alcaldes de ciudades capitales, desde Popayán se lanzará un llamado por la paz de todos los colombianos”, explicó el secretario de Gobierno, Luis Guillermo Céspedes.

Así, el Gobierno Nacional invitó a las alcaldías para que promocionen iniciativas de ciudadanos por la paz. En ese sentido, el gobierno del alcalde Francisco Fuentes dialoga con las Juntas de Acción Comunal para que manifiesten cómo el ciudadano desea la paz del país. 

Después del 23 de marzo se realizarán reuniones para recoger las iniciativas y consolidar propuestas, las cuales serán entregadas al Gobierno Nacional para que éstas sean transmitidas a los negociadores en la Habana.
Seguridad alimentaria en exposición
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Como una de las actividades finales del proyecto Red de Seguridad Alimentaria ‘Resa Rural’, que se realizó en convenio con el Departamento para la Prosperidad Social –DPS-, la Secretaría de Salud y la Unidad de Asistencia Técnica Agropecuaria – Umata- a través de Ascolmicay, este sábado 16 de marzo en Comfacauca Pisojé a partir delas 9:00 a.m. se realizará la ‘Gran feria de seguridad alimentaria’, en la que las 1.620 familias beneficiadas de este proyecto expondrán sus conocimientos y el resultado de sus producciones, entre ellas, hortalizas y cítricos, los cuales se han sembrado en 47 veredas.

En 500 stands estará distribuida la exposición de seguridad alimentaria e información de las actividades que se han desarrollado para este fin. 

El alcalde Francisco Fuentes, quien presidirá este acto, junto con la secretaria de Salud, Leticia Muñoz, y demás funcionarios, premiarán a tres familias, quienes se han destacado en este proyecto y han demostrado su conocimiento en esta área. Ellas recibirán especies animales. 

“Un incentivo para que las familias continúen con este proyecto que beneficia en su mayor parte la nutrición de la primera infancia”, indicó July Samboni, jefe de la Umata. 

Desde la administración municipal ya se hizo la solicitud al DPS para incrementar nuevos beneficiarios y se hará acompañamiento a las 1.620 familias para fortalecer la cadena productiva.

Procesión de La Caridad se alista para apoyar a los más necesitados 

De 2:30 a 6:00 de la tarde en las instalaciones de Univolca (calle 2 #8-55), los payaneses pueden participar desde ya de la Procesión de La Caridad, que tendrá lugar el Martes Santo 26 de marzo.

Ahí, se reciben las donaciones de los alimentos no perecederos y artículos de aseo que serán entregados a los hogares San Vicente de Paúl, Divino Niño, Cotolengo, Renacer y el Centro Día Teresita Mosquera.

Este evento de solidaridad que es organizado por la Unión de Voluntarios del Cauca –Univolca- hace parte de la programación de la Semana Mayor, que lidera la Junta Permanente Pro Semana Santa. 

El desfile de la procesión saldrá de la plazoleta de la iglesia ‘San Francisco’ a partir de las 11:00 a.m., estará encabezado por un carro del Cuerpo de Bomberos, el párroco de San Francisco, la banda de la Policía, los movimientos voluntarios, colegios y bandas marciales. Al final estarán los piaggio que transportarán las donaciones de los payaneses a las entidades que se apoyarán. 

Según Ana Lucía Pérez de Salinas, presidenta de Univolca, este es un evento que requiere toda la solemnidad de la Semana Santa, por lo que invita a la ciudadanía a participar de la procesión. Recordó que es importante dar gracias a Dios por todas sus bendiciones y qué mejor manera que apoyando a los más necesitados “uno no da lo que sobra, da lo que tiene, esperamos contar con la colaboración de todos”.
Requisitos para expositores de muestras artesanales de Semana Santa
La Secretaria de Salud de Popayán, Leticia Muñoz, dio a conocer los requisitos para la expedición del concepto sanitario, que deben cumplir los comerciantes que participarán en la muestra artesanal que se llevará a cabo en el marco de la celebración de la próxima Semana  Santa de Popayán. 

La funcionaria igualmente indicó, que una vez instalada la exposición, el personal de dicha Secretaría  realizará la visita sanitaria pertinente el 23 y el 24 de marzo y hará la entrega del concepto sanitario el próximo martes 26 de dicho mes. 

La revisión del certificado sanitario, se realizará cuando la exposición artesanal ya esté instalada y los participantes deben contar con Certificados  de Cámara y Comercio del organizador de la exposición,  Certificado de Seguridad, de solicitud de apoyo a Bomberos, Defensa Civil, Cruz Roja. 

En la visita sanitaria también se inspecciona que la locación sea segura,  limpia y ordenada, que las instalaciones eléctricas, mecánicas y de prevención de incendios no representen riesgo para quienes accedan a la exposición y cuenten con el suficiente abastecimiento de agua potable, que los servicios sanitarios permanezcan limpios y dotados con elementos de higiene personal como jabón líquido, toallas desechables, secador eléctrico, papel higiénico, papelera con tapa y bolsa, plan de evacuación para casos de emergencia y desastres, identificación y señalización de rutas de evacuación, salidas de emergencia e implementos de de seguridad en funcionamiento. 
Así mismo, cada  uno de los manipuladores de alimentos  deben presentar exámenes de laboratorio como  frotis de garganta, KOH uñas, serología, coprológico, concepto médico que permita certificar la aptitud para la manipulación de alimentos y si alguno de los exámenes resulta fuera de los parámetros normales,  es necesario presentar como soporte de realización del tratamiento la factura del medicamento comprado.

Estos requisitos,  sumados al diligenciamiento de la ficha de inscripción y fotocopia del documento de identificación,  son los necesarios para efectuar la capacitación dirigida a la higiene de alimentos, para lo cual la ingeniera de alimentos Carolina Cuervo Lema, del Proyecto de Seguridad Sanitaria y del Ambiente,  de la Secretaría de Salud del Municipio, llevará a cabo esta actividad el 22 y 26 de este mes de 3 a 5 de la tarde. 
Agenda





Instalación del Comité de Seguridad Alimentaria del municipio, a cargo del alcalde Francisco Fuentes


Fecha: Martes 12 de marzo


Hora: 8:00 a.m. 


Lugar: Auditorio de El CAM





‘Gran feria de seguridad alimentaria’


Fecha: Sábado 16 de marzo


Hora: 9:00 a.m.


Lugar: Pisojé
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