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Secretaría de Gobierno adelanta operativos de control para menores de edad
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Visitas a sitios de alta afluencia de público realiza cada fin de semana la Secretaría de Gobierno en desarrollo de su ‘Plan Menores’ para controlar la presencia y consumo de licor de niños y jóvenes en establecimientos nocturnos de la ciudad. 
Luis Guillermo Céspedes, secretario de Gobierno, hizo un balance sobre estos operativos que se adelantan con miembros de la Policía de Menores, la Personería Municipal, el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar y el operador Fundaser.

“El plan se cumple, visitando distintos puntos de la ciudad, no sólo establecimientos de diversión sino vías públicas. Los menores de edad sorprendidos, inmediatamente se trasladan a Fundaser para ser entregados a sus padres, previa firma de un acta de compromiso con base en la cual, deben  capacitarse y actualizarse en la debida educación de sus hijos, proceso que realiza el operador en compañía de psicólogos. La medida tiene un carácter preventivo para que los menores no infrinjan las normas de Ley que les obliga a permanecer en casa después de las 11:00 de la noche”, indicó el titular de Gobierno.
Ante esta situación, la administración municipal mantiene los operativos, “se han encontrado en algunos establecimientos públicos menores de edad y se ha procedido de conformidad con las normas policivas al cierre de carácter preventivo por cinco días. En caso de reincidencia, estos establecimientos serán cerrados de manera definitiva”. 
El año anterior, recordó el funcionario, se cerraron seis establecimientos, entre ellos, Vulcano, El Clóset, Palo Santo y Queens; en lo corrido de 2013 se ha procedido al cierre de Latinos, El Tequilazo y Ebrios, donde se han encontrado menores fuera de las horas habituales e incluso por venta y consumo de licor a los mismos. 
El Secretario de Gobierno invitó a los padres de familia a cumplir con el deber legal y moral con sus hijos, ya que en los últimos fines semanas las cifras han aumentado, el pasado viernes fueron encontrados 35 menores y el sábado 23, por lo que se citaron a los padres, ya que hay menores reincidentes. “Vamos a pedir a Bienestar Familiar que adelante los procesos que ello puede implicar, no solo de tipo sancionatorio sino la perdida de la patria potestad por el descuido de los padres con sus hijos de manera reiterada”.
Alcaldía invierte en galerías de Popayán
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Así como el alcalde Francisco Fuentes anunció una inversión superior a los 370 millones de pesos para obras de infraestructura en la plaza de mercado La Esmeralda, ahora el turno le corresponde a la galería ‘Alfonso López’. 
El secretario General, Reynaldo Muñoz, indicó que ya está en ejecución un contrato con el señor Manuel Julián Orejuela por valor de $125.475.036 para la reparación de la cubierta, “con recursos del superávit, este año se invertirán 150 millones de pesos más para finalizar toda la cubierta y la estructura, en total será una inversión de 275 millones de pesos”. 

Cada año, el municipio invierte recursos en las plazas de mercado, pero en 2013 los optimiza, concentrándolos en las galerías más grandes para hacer una inversión mayor el próximo año en las demás galerías de la ciudad. 

Con estas adecuaciones, el municipio busca brindar a los payaneses suministro de alimentos en óptimas condiciones ambientales, sanitarias y operacionales.
Municipio gestiona  entrega de 700 millones de pesos a bomberos por sobretasa
Cerca de 700 millones de pesos entregará la administración municipal al Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Popayán, gracias a los contribuyentes del impuesto predial, que cumplieron oportunamente con ese pago.
El aporte será destinado a la atención y prevención de desastres como incendios, inundaciones, sismos y otras emergencias conexas a cargo del organismo de socorro. 
“En el momento se realizan los trámites legales para la transferencia de los recursos como pólizas y entrega de documentos. Estamos satisfechos con este apoyo del municipio de Popayán”, indicó la Teniente Helda Saavedra, comandante del Cuerpo de Bomberos.
Agenda





Celebración del Día de la Madre


Fecha: 10 de mayo


Hora: 2:00 p.m.


Lugar: Centro Comercial Popular ‘El Empedrado’, antiguo Idema. 





Entrega de escarapelas a periodistas para el Coctel de Inauguración de la 48 Feria Equina Grado A y II Feria Agroambiental


Fecha: 14 y 15 de mayo 


Hora: Desde las 9:00 a.m.


Lugar: Umata (Edificio El CAM)





Coctel de Inauguración de la 48 Feria Equina Grado A y II Feria Agroambiental


Fecha: Viernes 16 de mayo


Hora: 6:00 p.m.


Lugar: Coliseo de Invías
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