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Comunidad del norte de la ciudad agradeció la labor del alcalde Fuentes
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Con una cartelera que resaltaba el mensaje “Gracias señor Alcalde por el apoyo que ha brindado a nuestra escuela”, fue recibido en la noche de este jueves el mandatario local, Francisco Fuentes Meneses, en el barrio La Florida.

El alcalde Fuentes atendió la invitación de la comunidad para conocer más de cerca sus inquietudes respecto de obras sociales y de infraestructura. “Aunque hemos hecho obras en este sector, como la pavimentación de la calle 69 Norte, desde la carrera 4ª hasta la 1ª, la vinculación del adulto mayor al programa ‘Colombia Mayor’ y el apoyo constante en actividades educativas y deportivas, es nuestra misión mantener contacto con las comunidades para fortalecer cada vez más a Popayán. Hoy ha sido una noche especial, pues la comunidad ha sido propositiva con una serie de actividades en temas de juventud, niñez y adulto mayor”, dijo el mandatario.

El mandatario anunció que se realizará la primera semaforización sobre la vía principal de ingreso al barrio La Paz. Según el secretario de Tránsito, Miguel Hernán Muñoz, se trata de una intersección semaforizada nueva con la combinación de una serie de dispositivos importantes que organizan la movilidad en este sector, “creemos que en aproximadamente 20 días estaremos inaugurando la primera parte de lo que hemos pactado aquí”. Además, se revisará el tema del transporte hacia el norte de la ciudad para que más rutas cubran esta zona. 
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Para Hermes Piamba, presidente de la Junta de Acción Comunal de La Florida 2, el aporte de la administración Fuentes ha sido fundamental en el progreso de su comuna, y continuando con este proceso, propuso en representación de los moradores de los barrios del norte, la construcción de una vía alterna que desde la calle 69 Norte conecte a la vereda González, así mismo más apoyo al adulto mayor y la niñez con la creación de un jardín infantil. 

“El alcalde ha visto con buenos  ojos estas propuestas, gestionará recursos para que se hagan realidad. Estamos muy contentos con la aceptación y el apoyo que nos ha brindado”, puntualizó el líder comunitario.

Alcalde Fuentes gestiona apoyo del Gobierno Nacional para proyectos de Popayán  
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En su viaje a Bogotá, el alcalde Francisco Fuentes socializó ante los congresistas de los departamentos  de Valle, Nariño y Chocó, proyectos relacionados con saneamiento básico, arreglo de vías terciarias, fortalecimiento de productividad y turismo, construcción de la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales –Ptar- y lo que falta de la finalización del cambio de redes de acueducto y alcantarillado para lograr la adjudicación de recursos por parte del Sistema General de Regalías –SGR- a través del Ocad Pacífico.

Los Ocad son los Órganos Colegiados de Administración y Decisión, responsables de definir los proyectos de inversión sometidos a su consideración que se financiarán con recursos del SGR, así como de evaluar, viabilizar, aprobar y priorizar la conveniencia y oportunidad de financiarlos y designar su ejecutor.
“En total son proyectos cercanos a los 180 mil millones de pesos, vamos a ver cuáles pasan los filtros de Planeación Nacional y de otras entidades para buscar el apoyo del Gobierno colombiano, de los gobernadores y alcaldes del Ocad”, dijo el mandatario de los payaneses, Francisco Fuentes Meneses.

Desde hoy y hasta el mes de julio, el municipio complementará los proyectos para presentarlos de nuevo en el próximo Ocad que se realizará de la región Pacífico, “llevaremos estructurado varios proyectos para buscar el voto favorable de los miembros del Ocad, previo el análisis de los filtros ya manifestados. Buscaremos en los próximos dos años recursos para Popayán, ya que el Cauca tiene recursos por 450 mil millones de pesos y queremos que el municipio esté incluido”. 

A fin de este mes vence el plazo para el pago de impuesto de Industria y Comercio
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Hasta el próximo viernes 31 de mayo, los comerciantes tendrán plazo para pagar el impuesto de Industria y Comercio con un descuento del 25 por ciento.

Nancy López Ramírez, secretaria de Hacienda, indicó que aquellos comerciantes que no cancelen este gravamen, se verán abocados a una sanción y a pagar un interés que incrementaría los valores pendientes, “la sanción mínima es del 20 por ciento del salario mínimo legal vigente  que en pesos  corresponde  a 118 mil”.

Cabe recordar, que el presupuesto para la vigencia 2013 que se proyectó fue de 10 mil millones de pesos para tener un recaudo a la fecha de 7 mil 200 millones de pesos. 
La Secretaría de Salud, estimula la salud oral infantil 
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En desarrollo de sus actividades de promoción y prevención en salud oral, dirigidas a los niños de menores ingresos de Popayán, la Secretaría de Salud del Municipio, conforme al Plan de Desarrollo que trazó el alcalde Francisco Fuentes, junto con Fundasen, Fundación de una madre comunitaria del barrio La Campana, llevó a cabo una jornada de atención en higiene  y valoración clínica  odontológica completa, a cerca de 40 menores de edad y 20 adultos. 
También recibieron el servicio de peluquería, manicure y pedicure, las madres de familia del barrio La Capitana.

Así mismo, en polideportivo del barrio Los Sauces, con una masiva asistencia,  la Secretaría de Salud del municipio, realizó un trabajo articulado con  estudiantes de séptimo semestre de Fonoaudiología y Fisioterapia de la universidad María Cano. Los habitantes de este sector de la ciudad, también contaron con asesoría psicológica, jurídica, peluquería, manicure, pedicure y recreación familiar. 

De igual manera, la administración del alcalde Francisco Fuentes, a través de la Secretaría de Salud, adelantó jornadas de higiene oral en el jardín infantil ‘Pequeñines’, dirigida a niños de cero a cinco años de edad, así como en el hogar infantil de madres comunitarias ‘Que vivan los niños’.
Jornada de atención en servicios públicos domiciliarios

La Superintendencia de Servicios Públicos Domiciliarios estableció en su Plan de Acción para el año 2013, el acercamiento directo a los barrios y comunas del Cauca. Por ello, mañana sábado 25 de mayo adelantará una jornada de atención personalizada a la comunidad a partir de las 9:00 a.m. en el polideportivo del barrio Bello Horizonte, ubicado frente a la escuela ‘Pedro Antonio Torres’ de la comuna 2. 

Esta actividad se formula como un espacio de acercamiento entre la Superintendencia, las empresas prestadoras y los usuarios en general, en la que se tendrá la oportunidad de atender de forma personalizada a la comunidad y a su vez clarificar las competencias, deberes y derechos de los habitantes. 
Los usuarios podrán presentar peticiones, quejas y reclamos en acueducto, alcantarillado, aseo, energía eléctrica y distribución de gas. 
Se espera la participación de representantes de la comunidad, presidentes de Juntas de Acción Comunal, líderes comunales, JAC, JAL, madres cabezas de familia, veedores y usuarios en general.

Agenda





Inauguración de la primera Estación Meteorológica de la Alcaldía de Popayán


Fecha: Martes 28 de mayo


Hora: 2:30 p.m.


Lugar: Aula Múltiple de la Institución Educativa Normal Superior





Cuarta mesa de trabajo del Comité Municipal de Seguridad Alimentaria y Nutricional 


Fecha: Martes 28 de mayo


Hora: 8:00 a.m.


Lugar: Universidad Cooperativa de Colombia





Capacitación sanitaria con énfasis en prevención de dengue


Fecha: Jueves 30 de mayo


Hora: 11:00 a.m.


Lugar: Auditorio del colegio Inem





Reunión para ampliación de cobertura de ‘Colombia Mayor’ con la presencia del ministro de Trabajo, Rafael Pardo, y del gerente del programa, Juan Carlos López


Fecha: Viernes 31 de mayo


Hora: 2:00 p.m.


Lugar: Parque Informático de la Fundación Emtel
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