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Paro agrario transcurre en normalidad en Popayán 


La administración municipal se permite informar que el paro agrario en el municipio de Popayán transcurre sin contratiempos, el transporte fluye sin inconvenientes y no hay bloqueos en las vías.

El Plan de Seguridad en Popayán que se determinó el sábado anterior se ejecuta en ocho puntos estratégicos, se realizan rondas permanentes de miembros de la Fuerza Pública y hay restricción en el porte de armas hasta el 23 de agosto.

También está prohibido el transporte de escombros, cilindros para venta de gas y tinas para la venta de leche en cualquier tipo de vehículos los días 17, 18, 19 y 20 de agosto, a partir de las 5:00 de la tarde y hasta las 6:00 de la mañana del día 21 de agosto.

La red hospitalaria del municipio se encuentra en alerta amarilla, con el fin de atender cualquier situación de emergencia.

El alcalde encargado, Luis Guillermo Céspedes, informó que está en permanente contacto con las autoridades y funcionarios en la sala de crisis, establecida en el Comando de Policía Cauca y envía un mensaje de tranquilidad a la ciudadanía, indicando que las autoridades tienen planes de contingencia para garantizar la seguridad y el bienestar de la comunidad.
 

1




Popayán © Edificio C.A.M.  Carrera 6  4-21
Correo electrónico: prensa@popayan-cauca.gov.co
www.popayan.gov.co
15

image1.png
h?,',‘:,?é?;, Secretaria de Deporte y Cultura




image2.jpeg
Alcaldia




image3.jpeg
iProgreso para

Popayan!




image4.jpeg




image5.png




