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Administración Fuentes hará parte del ´Gran pacto nacional de desarrollo rural’
A su regreso a la ciudad, el alcalde Francisco Fuentes entregó conclusiones de la reunión que sostuvieron los mandatarios locales y departamentales del país con el presidente de la República, Juan Manuel Santos, sobre el tema del paro agrario.
Dijo que se realizará un ´Gran pacto nacional de desarrollo rural’  con recursos del Gobierno Nacional, alcaldías y gobernaciones para generar estrategias en beneficio del campo, que ha estado abandonado durante aproximadamente 40 años.
El gobierno municipal iniciará la identificación de los líderes campesinos y organizaciones agrarias para que sean ellos, quienes reciban los beneficios al momento de ejecutar los proyectos para el campo.
El próximo 12 de septiembre se dará el conocer el documento que será nutrido con aportes de los voceros del sector campesino.
El alcalde Fuentes celebró la solidaridad de la comunidad de Guambía, que el pasado viernes realizó un desfile por las principales calles de la ciudad en apoyo a la protesta de los campesinos y manifestó que este debe ser un ejemplo a seguir por grupos y organizaciones que expresan su voz de protesta y solicitudes al Estado colombiano de manera pacífica.
 

1




Popayán © Edificio C.A.M.  Carrera 6  4-21
Correo electrónico: prensa@popayan-cauca.gov.co
www.popayan.gov.co
15

image1.png
iProgreso para

Popayan!





image2.jpeg
Alcaldia




image3.jpeg
iProgreso para

Popayan!




image4.jpeg




image5.png




