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                                                                              Boletín No 017 viernes  23 de enero de 2015
Formadores nativos en inglés visitan  Popayán
Para este lunes 26 de enero está previsto el arribo  a la ciudad del primer grupo de formadores que hacen parte del programa " Formadores Nativos Extranjeros"  que apoyarán a la Secretaría de Educación Municipal en la enseñanza del inglés. El Ministerio de Educación Nacional confirmó que estos profesionales adelantarán trabajos específicos en las instituciones educativas  “Los Comuneros" y en el Colegio" San Agustín".
“Son 4 los formadores nativos extranjeros que harán este trabajo con nuestros estudiantes en procura de mejorar diferentes aspectos en el aprendizaje  del inglés", manifestó Luis Guillermo Céspedes Solano. 
Los formadores  tendrán un primer acercamiento con la Secretaría de Educación este lunes a partir de las 9:30 a.m. en el Auditorio CAM con la presencia de los equipos de trabajo de  colegios en los cuales se trabajará.
Sonia Vallejo Rodríguez, Subdirectora de Fomento de Competencia del Ministerio de Educación agradeció el trabajo conjunto entre la Secretaría de Educación Municipal y  las Instituciones Educativas focalizadas que ha permitido poner en marcha el programa de Formadores Nativos Extranjeros en la ciudad.
Por otra parte, el próximo martes 27 de enero a partir de las 8:00 a.m. en el Auditorio CAM se ha programado la primera reunión de Instituciones Educativas Oficiales del Municipio de Popayán,  con la participación de rectores y el Secretario de Educación Municipal, Luis Guillermo Céspedes Solano, para  abordar temas como: matrículas 2015 Vs. cupos, Plan de Auditoría, visitas a Restaurantes Escolares, Dotación, Modelos Educativos, Alimentación y Transporte Escolar.
 A las 10:00 a.m. está previsto la visita a los nuevos puntos "Vive Digital Plus" ubicados en Colegios como el INEM "Francisco José de Caldas", invitación que se extiende a todos los periodistas y comunicadores sociales de la ciudad.

Alcaldía, Ejército Nacional y Fundación Dignidad Humana en Acción Social
Todo se encuentra listo para la inauguración hoy a las 6 de la tarde en el polideportivo del barrio Alfonso López, Comuna 6, del programa de acción social  organizado por la Fundación “Dignidad Humana” con el apoyo del Ejército Nacional y la Administración Municipal, el cual se extenderá hasta  el domingo en la tarde.
La finalidad del evento es brindarle a la comunidad del barrio y sectores aledaños la oportunidad de disfrutar de actividades artísticas, culturales, deportivas y recibir servicios en salud, orientados por profesionales del Ejército Nacional y entidades estatales.
Es una forma de acercar a las comunidades con instituciones como El Ejército Nacional que normalmente cumple otra serie de funciones. Se invita a participar activamente de la programación viernes-sábado y domingo preparada para la ocasión.
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