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Alcalde convoca a sesiones extraordinarias a los Concejales
En uso de sus atribuciones  constitucionales y legales, el Alcalde Francisco Fuentes Meneses convoca a los Honorables Concejales a Sesiones Extraordinarias durante el período comprendido  entre el 10 y el 25 de febrero próximo para darle trámite a los siguientes proyectos: 
1. “ Por medio del cual se modifica el presupuesto de Ingresos y Gastos del Municipio de Popayán,  vigencia 2015, con la incorporación de recursos del Convenio Interadministrativo 224 de 2015 y CONPES 178”,

2. “Por medio del cual se adoptan unos beneficios tributarios en el Municipio de Popayán, con base en la Ley 1739 del 23 de diciembre de 2014”,

3. “Por medio del cual se crea el Premio Municipal de Periodismo” Ciudad de Popayán”,

4. “Por medio del cual se autoriza al señor Alcalde, Francisco Fuentes Meneses para enajenar a título de venta a la Parroquia Nuestra Señora del Perpetuo Socorro de la ciudad de Popayán, un lote de terreno de propiedad del Municipio, que hace parte del predio de mayor extensión identificado con matrícula inmobiliaria 120-52159 y Código Catastral 0150139000-1000, ubicado en la calle 6 No 23-94.



“No hay problemas en contratación del Municipio” dice el Alcalde Fuentes Meneses
El Alcalde, Francisco Fuentes Meneses dijo hoy que no hay dificultades con la contratación de personas para los diferentes servicios que se prestan en las secretarías de  la Administración Municipal.
Dijo que después del cierre del presupuesto al 31 de diciembre del 2014,  la apertura del  mismo para el 2015, generó  situaciones mínimas de tramitología, pero fueron superadas en corto  tiempo.
“Esta semana en todas las dependencias del Municipio donde hay que hacer  atención al público, como otras actividades ya están operando las  personas. Debo pedir   excusas a la ciudadanía por algún trauma que se haya generado en días anteriores, pero esta semana todo debe estar dentro de la normalidad” expresó el Alcalde, Fuentes Meneses.
Arrendatarios del antiguo Idema se reunieron con Alcalde
Implementar mesas técnicas de trabajo con los antiguos arrendatarios del Idema, o centro Comercial El Empedrado, quienes ocupan el a la oriente del edificio, se llegó hoy luego de la reunión con la administración municipal.
“Al Municipio no le interesa tener un bien inmueble para captar unos arrendamientos, porque ese no es el negocio de la Administración Municipal, lo que interesa es que socialmente la gente pueda tener mañana la posibilidad de ser propietaria de los respetivos locales y con ello que  tengan una mejor organización, un patrimonio”  dijo el Alcalde, Francisco Fuentes Meneses.
Finalmente, dijo el mandatario payanés que ahora se estudia el cobro de arrendamientos de los locales,  igual los mecanismos para vender el bien inmueble, a quienes hoy son beneficiarios arrendatarios.
Alcalde estuvo en reunión del Consejo Ejecutivo de la Federación de Municipios
Como una reunión extensa pero muy productiva calificó el Alcalde, Francisco Fuentes Meneses  el encuentro con sus homólogos  de todo el país, en el marco del Consejo Ejecutivo de la Federación Colombiana de Municipios, cumplido este martes en la capital de la república.
Precisó que en el certamen se planteó la necesidad de saber, cuál será el  planteamiento del Gobierno Nacional en las diferentes  instancias  que hoy la vida municipal lo necesita.
Se tocó en el tema del posconflicto  como lo abordarán los ministerios y de qué manera los entes territoriales pueden contribuir.
Durante el evento hicieron presencia el Ministro del Interior, el  viceministro de Agricultura, el Consejero para las regiones y otros altos funcionarios del orden central.
También se trazó la “carta” de navegación en este último año de ejercicio de los actuales alcaldes para que la ejecución de todo lo que se ha venido haciendo,   pueda lograr la respectiva inversión y darlo al servicio de las comunidades.
Lista nueva aerolínea que operará entre Popayán y Bogotá
María Ruth Angarita, directora de operaciones de Easyflay  y Carolina Urrutia, gerente del Aeropuerto Guillermo Valencia, fueron atendidas recientemente por el Alcalde, Encargado, Luis Guillermo Céspedes Solano, quien les dio a  conocer todo el respaldo que la Administración Municipal, en cabeza del Alcalde, Francisco Fuentes Meneses ofrece  para la operación de esta aerolínea.
Se conoció que el vuelo inaugural será el próximo 2 de marzo con un avión de 48 pasajeros y la presencia de destacadas personalidades de Popayán y Bogotá. El horario sería entre las 9:30 Am  y 10:30 Am.
No se tocó el tema de tarifas durante la reunión, pero se sabe que  los costos son bajos frente a otras aerolíneas que operan en el país.
Entre los compromisos que se han hecho con la Administración Municipal esta´ de convertirse tanto el Municipio como la aerolínea,  en unos aliados estratégicos para la promoción turística de Popayán, y luego vendrá todo el tema de carácter comercial.
A su regreso de Bogotá el Alcalde Francisco Fuentes Meneses y al conocer la noticia de inauguración de la nueva aerolínea para el próximo 2 de marzo, dijo que espera que sea un servicio eficiente,  con tarifas económicas frente a las demás empresas que operen en la ciudad.
Contribuyentes  le responden al Municipio con el pago de Predial
El Alcalde, Francisco Fuentes Meneses hizo en las  últimas horas un reconocimiento a la comunidad que tiene sus bienes inmuebles y que han sido juiciosos en el pago de sus obligaciones.
Explicó el mandatario, Fuentes Meneses que el año inmediatamente anterior el recaudo se incrementó en un 80%  y esto gracias a los descuentos que cada año hace la Administración Municipal con autorización del Concejo Municipal.
Aclaró el Alcalde, Francisco Fuentes Meneses, que a su vez el Gobierno Nacional mirando que hay una cartera que se viene quedando sin pagar por parte de los contribuyentes, el Ministerio de Hacienda realizar unos alivios tributarios a  las personas que adeudan por el recaudo del impuesto Predial.
Este viernes se licencian jóvenes bachilleres en la Policía Nacional
Todo se encuentra listo para la ceremonia de licenciamiento  de jóvenes que prestaron el servicio militar obligatorio  como Auxiliares en la Policía Nacional, acto que se cumplirá en el Teatro Municipal Guillermo Valencia, este viernes 6 de febrero.
En el acto el Alcalde, Francisco Fuentes Meneses entregará distinciones a 13 jóvenes, quienes  se destacaron por su buen desempeño, disciplina y dedicación al servicio en especialidades como: Tránsito, Turismo, Policía Comunitaria, Medio Ambiente, Policía de Infancia y Adolescencia, Policía Aeroportuaria y Terminal de Transportes.
Reciben el reconocimiento de la Administración Municipal: Marcial Becoche, Amintón Bravo, David Sebastián Burbano, Brayam Steven Calvache, Oscar Eduardo Castro, Jhonatan Andrés García, Andrés Mauricio Gironza, José Luis González, Yimmy Alfaro, Farlin Lewis Ordoñez, Christian Eduardo Ramírez, Marlon Yesid Ruiz y Carlos Eduardo Villafañe.
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