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Alcaldía invita este sábado 14 de febrero de 2015 a la Primera Jornada de Enlucimiento de la Ciudad
La administración municipal, liderada por el alcalde Francisco Fuentes Meneses inicia este sábado 14 de febrero  trabajos de enlucimiento de la ciudad que se extenderán hasta el mes de septiembre de 2015. En esta primera jornada se concentrarán las acciones en el Parque Caldas con la presentación de  la Banda de Músicos de la Brigada 29.
“El propósito de estas jornadas es darle una cara más bonita a la ciudad,  que se conviertan sus espacios en sitios de encuentro de las familias alrededor de un buen propósito como es lograr que los espacios públicos de Popayán sean fuente de orgullo y sano esparcimiento, por ello invitamos a padres y abuelos a traer a sus niños”, expresó el señor Alcalde.
Todas las personas que quieran apoyar con su espíritu cívico son bienvenidas, pueden participar  trayendo su escoba o simplemente acompañando a los demás voluntarios o disfrutando de la música.  Esta actividad es liderada por la Alcaldía de Popayán, con el respaldo del Ejército Nacional Brigada 29, Empresa de Acueducto y Alcantarillado y la Empresa “Serviaseo”. La hora de inicio es 8 am hasta la 1 de la tarde.



¡El civismo también es el Progreso de Popayán!



Alcalde se reunió con líderes del  barrio Lomas de Granada
El Alcalde Francisco Fuentes Meneses se reunió hoy en la mañana con miembros de la junta de Acción Comunal  y líderes cívicos del barrio, Lomas de Granada, en la sala de juntas.
Durante el encuentro  le manifestaron sus necesidades como  mejorar la seguridad ciudadana, la recuperación de un Cuadrante, porque antes tenía dos,  le agradecieron al Alcalde, Fuentes Meneses  por las obras de reposición de alcantarillado y redes de agua potable que se adelantan en varias calles de este sector de la ciudad.
También pide la comunidad que la Administración Municipal a través de la oficina de la Gestora Social, Piedad Concha,  siga apoyando a la fundación religiosa que atiende la educación de niños y niñas  no solo de Lomas de Granada, sino de otras comunas cercanas.
Secretario de Infraestructura hace llamado a  beneficiarios del plan de vivienda IV etapa “ Las Guacas”
 El secretario de Infraestructura del Municipio de Popayán, Ingeniero, James Hernando Correa Grijalba, hizo un llamado a los   beneficiaros del subsidio de vivienda de la IV etapa del proyecto Ciudad Futro “Las Guacas” para que cumplan con el aporte obligatorio.
Indicó el funcionario que la Corporación Minutos de Dios y la Gobernación del Cauca, requieren que los beneficiarios del proyecto, que aún no han consignado su cierre financiero, lo hagan cuanto antes y cumplan con su obligación, para no perder la oportunidad de recibir su vivienda en la última fase. 
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