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Visitas a Hoteles y Residencias realizaron funcionarios de Salud Municipal
Desde hoy  funcionarios de la Secretaría de Salud Municipal de Popayán, con apoyo de la Policía Nacional y Serviaseo realizan visitas a Hoteles y Residencias de la ciudad.
Se busca que estos lugares tengan excelente presentación en sus habitaciones para atender al turismo nacional e internacional que llega a la capital caucana con motivo de la Semana Mayor.
Hoy se visitaron 11 hoteles y residencias en el barrio Bolívar  logrando el decomiso de 80 colchones, 20 almohadas, material que fue llevado al relleno sanitario para su destrucción.
Varios de los hoteles presentan inconsistencias en sus documentos de funcionamiento los que fueron reportados a la oficina Asesora de Planeación que tiene que ver con el Uso de Suelo y a la Secretaría de Hacienda para la actualización de Industria y Comercio.
Nuevo parque automotor para la Policía Metropolitana
Para este jueves a las 4 de la tarde está previsto el acto de presentación del nuevo parque automotor que llega a la ciudad para la Policía Metropolitana, entre carros y motos.
Al certamen  que se llevará acabo en el parque Francisco José de Caldas, asistirá el señor Alcalde, Francisco Fuentes Meneses y el Ministro del Interior, Aurelio Iragorri Valencia,  secretarios de Despacho y comunidad en general.
De esta manera se refuerzan las acciones policiales en distintos sitios de la ciudad, especialmente en barrios vulnerables.

Alcalde declará Huésped de Honor a Registrador Nacional
El Doctor Carlos Ariel Sanchez Torres, Registrador Nacional será  declarado Huésped de Honor de la Ciudad de Popayán,  este jueves a las 11:30 am en la Sala de Juntas del despacho del Alcalde.
El funcionario arriba a esta capital para atender la clausura del ciclo de foros sobre Elecciones 2014.
 El último foro del ciclo de pedagogía sobre todo los que tienen que saber los colombianos alrededor de las reglas de juego para las elecciones presidenciales, gira en torno a los temas  ‘Vigilancia y garantías electorales’ organizado por la revista SEMANA, la Escuela Superior de Administración Pública (Esap) y la Registraduría Nacional del Estado Civil, los participantes tocarán el tema de las garantías que el Estado debe brindar a los cinco candidatos que inscribieron sus nombres y el de sus fórmulas vicepresidenciales para ocupar la presidencia de la república.
Estarán como conferencistas Mercedes Posada, Decana  Investigaciones de la 	ESAP y Pedro Medellín Consejero Editorial de la Revista Semana.
Todo listo para el Festival de Música Religiosa
Con motivo de los 51 años del Festival de Música  Religiosa se presentará una cartelera  importante de artistas de  diferentes nacionales del mundo entre ellos  : Brasil, Italia, Francia, Estados Unidos, Ecuador, Alemania, Rusia, Suiza, y España.
 Según Estella Dupont, Directora del Festival,  llegarán  198 artistas colombianos, 22 extranjeros, los que se presentarán en diferentes escenarios de Popayán y otras ciudades del departamento del Cauca, lo que lleva a que sea uno de los mejores espectaculos durante la Semana Mayor.
Este importante evento cuenta con apoyo de varias embajadas, del Banco de la República, la Alcaldía de Popayán, Gobernación del Cauca, Universidad del Cauca,  igual llegarán a la “Ciudad Blanca”  las orquestas sinfónicas de la Universidad Tecnológica de Pereira, la Filarmónica de Cali, de Pereira, el Coro de Cámara de Popayán, entre otros grupos artísticos. 
Instrumentistas como  el pianista Harold Martínez, Aldo de Matta de España, el Tenor Rómulo Tizano de Cali, estarán también en el Festival de Música Religiosa.
 
Acompañamiento al Programa Adulto Mayor por parte de la Secretaría del Deporte y la Cultura
En cumplimiento del programa “Adulto Mayor”, la Alcaldía de Popayán a través de la Secretaría del Deporte y la Cultura, brinda un acompañamiento de trabajo artístico, lúdico recreativo y físico en las instalaciones del colegio Cristo Rey al grupo “Atesorando”.
El objetivo es fortalecer y enriquecer el acompañamiento a los 10 grupos  de la tercera edad de Popayán, con trabajo manual, artístico de pintura, salidas de campo e invitaciones a eventos culturales que ofrece la secretaría del Deporte y la Cultura.
El grupo “Atesorando” de la comuna 4, donde participan mujeres del barrio el Empedrado, María Oriente, El Lago y Los Sauces fueron partícipes de ejercicios de relajamiento, concentración, estiramiento, expresión corporal y de juegos lúdicos y de baile de danzas colombianas con ritmos como bambuco, cumbia, pasillo y contradanza.
Así mismo, como parte de este proceso de acompañamiento a los adultos de la tercera edad, se hace un ejercicio dirigido, donde las mismas integrantes del grupo “Atesorando” ponen en práctica los entrenamientos de estiramiento después de danzar, animando a sus demás compañeras para que los hagan.
De esta forma, La Alcaldía de Popayán continúa cumpliendo con su programa de gobierno, incluyendo a los adultos mayores en la actividad cultural y deportiva.
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